
Senioti se v zati vrati do 
poslucharen univerzity 
PARDUBICEjeste do konce cerven
ce je mozne podavat prihlasky na 
pardubicke prednasky Univerzity 
volneho casu, ktere zacnou v zarf. 
Fakulta filozoficka nabizi na 160 
mist a zb)Tva poslednich 40 vol
nych. Nove i mimofadny cyklus 
pfednasek k dejinam Pardubic, kte
ry se ovsem jiz stacil zaplnit. 

"v pfistim akademickem roce ce
kaji zajemce soucasne dejiny v le
tech 1918 az 1945. Tedy jak vznikala 
Ceskoslovenska republika, budoval 
se ceskoslovensky narod nebo se 
utvafel nas vzdelavaci system. Po
sluchaci se podivaji i do Latinske 
Ameriky mezi valkami nebo na 
americke umeni a architekturu v 
tom to obdobf. Vyberem temat sou
casne ucastnikum prezentujeme 
humanitni vedni obory vyucovane 
u nas na fakulte filozoficke," rekla 
Ditajancarikova z Univerzity Pardu
bice. 

Pfednaskove cykly i jednotlive 
kurzy pro vefejnost pfipravila i Do
pravni fakulta ]ana Pernera, ktera 
otevfe 11. zafi v 8 hodin elektronic-

ky pfihlaskov)T system pro cyklus 
technicky zamerenych pfednasek 
Univerzity tretiho veku. V ni je ka
pacita 56 mist. Dne 18. zafi v 8 ho
din se mohou zajemci hlasit pro
strednictvim elektronicke pfihlas
ky do humanitniho cyklu, kde 
bude k dispozici 80 mist. Zajemci si 
mohou vybirat mezi bloky z oblasti 
techniky a dopravy, humanitnich a 
zdravotnickych ved ci historie 
nebo absolvovat nekolik special
nich kurzu. 

,Jiz od zafi mohou posluchaci 
zlepsovat svoje fotograficke doved
nosti, v fijnu a listopadu se seznami 
s lekarnou v pfirode, zjisti, jak se 
trenuje pamet nebo se mohou za
psat do sportovniho kurzu nebo 
kurzu lukostrelby," relda Zlatuse 
Sojkova z dopravni fakulty. Podle 
ni b)Tva zajemcu kazdorocne hod
ne. Pfednasky Univerzity tfetiho 
veku se uskutecni i v Litomysli. 0 
zajmu senioru svedci i fakt, ze v 
uplynulem letnim semestru tam ab
solvovalo vzdelavaci cyklus pfedna
sek na ctyri stovky ucastniku. Gah) 
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Univerzita Iaka 
take seniory 

Pardubice - Na Univerzitu 
Pardubice se v zafi vrati i 
seniofi. Filozoficka fakulta 
pro ne chysta Univerzitu 
volneho casu a nove i cyk
lus pfednasek k dejinam 
Pardubic. ,Pfihlasky prijima 
fakulta jeste do konce cer
vence. Zbyva poslednich 40 
volnych mist, cyklus pfed
nasek k dejinam Pardubic 
historika Frantiska Sebka je 
jiz obsazen," uvedla vcera 
mluvci pardubicke univer
zity Valerie Wagnerova. 
Dopravni fakulta pfipravuje 
Univerzitu tfetiho veku. Na 
technicky blok je mozne se 
hlasit od 11. zafi, na huma
nitni od 18. zafi. (len) 
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PARDUBICE Ještě do konce července je možné podávat přihlášky na pardubické přednášky 
Univerzity volného času, které začnou v září. Fakulta filozofická nabízí na 160 míst a zbývá 
posledních 40 volných. Nově i mimořádný cyklus přednášek k dějinám Pardubic, který se ovšem již 
stačil zaplnit. 
 „V příštím akademickém roce čekají zájemce současné dějiny v letech 1918 až 1945. Tedy jak 
vznikala Československá republika, budoval se československý národ nebo se utvářel náš vzdělávací 
systém. Posluchači se podívají i do Latinské Ameriky mezi válkami nebo na americké umění a 
architekturu v tomto období. Výběrem témat současně účastníkům prezentujeme humanitní vědní 
obory vyučované u nás na fakultě filozofické,“ řekla Dita Jančaříková z Univerzity Pardubice. 
Přednáškové cykly i jednotlivé kurzy pro veřejnost připravila i Dopravní fakulta Jana Pernera, která 
otevře 11. září v 8 hodin elektronický přihláškový systém pro cyklus technicky zaměřených přednášek 
Univerzity třetího věku. V ní je kapacita 56 míst. Dne 18. září v 8 hodin se mohou zájemci hlásit 
prostřednictvím elektronické přihlášky do humanitního cyklu, kde bude k dispozici 80 míst. Zájemci si 
mohou vybírat mezi bloky z oblasti techniky a dopravy, humanitních a zdravotnických věd či historie 
nebo absolvovat několik speciálních kurzů. 
 „Již od září mohou posluchači zlepšovat svoje fotografické dovednosti, v říjnu a listopadu se 
seznámí s lékárnou v přírodě, zjistí, jak se trénuje paměť nebo se mohou zapsat do sportovního kurzu 
nebo kurzu lukostřelby,“ řekla Zlatuše Sojková z dopravní fakulty. Podle ní bývá zájemců každoročně 
hodně. Přednášky Univerzity třetího věku se uskuteční i v Litomyšli. O zájmu seniorů svědčí i fakt, že 
v uplynulém letním semestru tam absolvovalo vzdělávací cyklus přednášek na čtyři stovky účastníků. 
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PARDUBICKO VČERA 
 
Pardubice – Na Univerzitu Pardubice se v září vrátí i senioři. Filozofická fakulta pro ně chystá 
Univerzitu volného času a nově i cyklus přednášek k dějinám Pardubic. „Přihlášky přijímá fakulta 
ještě do konce července. Zbývá posledních 40 volných míst, cyklus přednášek k dějinám Pardubic 
historika Františka Šebka je již obsazen,“ uvedla včera mluvčí pardubické univerzity Valerie 
Wágnerová. 
Dopravní fakulta připravuje Univerzitu třetího věku. Na technický blok je možné se hlásit od 11. září, 
na humanitní od 18. září. 
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    Lenka Štěpánková    Univerzita Pardubice     

Pardubice – Na Univerzitu Pardubice se v září vrátí i senioři. Filozofická fakulta pro ně chystá 
Univerzitu volného času a nově i cyklus přednášek k dějinám Pardubic. 
 
"„Přihlášky přijímá fakulta ještě do konce července. Zbývá posledních 40 volných míst, cyklus 
přednášek k dějinám Pardubic historika Františka Šebka je již obsazen,“ uvedla včera mluvčí 
pardubické univerzity Valerie Wágnerová. Dopravní fakulta připravuje Univerzitu třetího věku. Na 
technický blok je možné se hlásit od 11. září, na humanitní od 18. září." 
 
 
URL| http://pardubicky.denik.cz/zpravy_regi...verzita-laka-take-seniory-20170718.html 
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